

# REFORMÁTUS HIT- ÉS ERKÖLCSTAN

## BIBLIA, MŰVELTSÉG, ÉLMÉNY

### **Mi történik egy hit- és erkölcsstan órán?**

A hittanóra 40-45 perce alatt sokféle módszer és sokféle tevékenység történik. A csoport általában közös imádsággal kezdi és zárja az órát. A tanórák része az éneklés, mely során keresztyén gyermek- és ifjúsági énekeket, valamint Református Énekeskönyvi énekeket sajátítanak el a gyermekek. Bibliai történeteket hallgatnak meg és dolgoznak fel közösen. Ezekhez kapcsolódóan erkölcsi élethelyzeteket és szituációkat dolgoznak fel együtt. Mivel a hit- és erkölcsstan tanterve projekteken gondolkodik, ezért vannak olyan órák, melyeken nincsenek új bibliai történetek, hanem egy történethez kapcsolódó téma, élethelyzet, érzés áll az egész óra középpontjában: pl. öröm, kitartás, boldogság, barátság, kapcsolatok, stb.

### **Milyen a módszertana a református hit- és erkölcsstannak?**

A kerettanterv javasolja a különböző tanulásszervezési módok, technikák, taneszközök alkalmazását. Ez sokrétű és bőséges módszertani skálát jelent a kapcsolódó tanári és tanulói segédeszközök tekintetében. Ez lehetőséget ad a széles körű alkalmazhatóságra és a tanórai differenciálásra. A hittanórákon ennek megfelelően lehetőség adódik a kreatív feldolgozásra. pl. élménypedagógia, drámapedagógia, többszörös intelligencia használatára és gyermekekre hangolt feladatlapok megoldására, közös játékokra is.

### **Milyen a református hit- és erkölcsstan tantervének és taneszközeinek gyermekképe?**

A gyermek, a Szentírás tanítása szerint, Isten ajándéka. A református hit- és erkölcsstan tanterve és taneszközei arra törekszenek, hogy a gyermek megérezhesse annak a jelentőségét, hogy ő fontos Isten számára, aki hívja őt. Isten értékes gyermeke, akinek megvannak a maga lehetőségei és egyéni adottságai. Isten segítségével ezeket teljesen ki tudja bontakoztatni a közösség értékes és fontos tagjaként.

### **Mit kell tennem, ha református hit- és erkölcsstanórára szeretném a gyermekemet járattatni?**

Ma az általános iskola mind a 8 évfolyamán lehetőség van a gyermekeknek hittanórákon való részvételre állami általános iskolában. Leendő első osztályos szülőként jeleznie kell az iskola felé ezt a szándékát írásban a beiratkozás során. Lehetőség van a későbbi évfolyamokon is csatlakozásra, váltásra. Ilyen esetben minden év május 20-ig kell írásban jeleznie a szülőnek az iskola felé a szándékát. A váltás csak a jelzést követő tanév szeptemberétől érvényes.

### **Ki tartja a hit- és erkölcsstan órákat?**

Az iskola területe szerinti illetékes helyi református egyházközség által megbízott személy. Szentgotthárdon:

Sisakné Páll Klára, lelkipásztor.

Elérhetőségei: telefon +36309551294

email: [sisaknepallklara@gmail.com](mailto:sisaknepallklara@gmail.com)

iroda: 9970 Szentgotthárd, Mathiasz A. utca 8.